402 數學複習試卷 110.6.21
                             四年___班  座號：    姓名：          

1、 選擇題：每題2分，共12分
1.（   ）下列哪一個是長方形的面積公式？
         長×寬長＋寬 (長＋寬)×2 
     　 邊長×4  。
2.（   ）把砂糖每0.86公斤裝成一袋，共裝成
         30袋，一共有多少公斤？  2.58
         2580  公斤。258　25.8  
3.（   ）媽媽把棉被放進棉被收納袋中，並用吸
塵器把袋中的空氣吸出，棉被的體積會有
什麼變化？不變變小  變大  
       以上皆非。
4.（   ）下面哪一個數用四捨五入法取概數到
         十位的結果不是 320？ 323 322 
         325  。324 
5.（   ）一條長48公分的彩帶，可以圍成每邊
長多少公分的正方形？ 16 12 
192  公分。96 
6.（   ）每一個俄羅斯方塊都是4立方公分，
         文華用6個俄羅斯方塊排成甲形體，
         用9個俄羅斯方塊排成乙形體，甲、
         乙兩個形體的體積相差多少立方公分？
         20  立方公分。16 12 9 
2、 填填看：每格1分，共19分
1. 用「數的十進位表示法」記記看。
    48.09＝(　　　　       　　 　　)
2. 78小時＝(　 　)日(　 　)小時
3. 9分鐘36秒鐘＝ (         )秒鐘
4. 270000平方公分＝(　　   　)平方公尺
5.小君在上午9時15分32秒開始摺一隻紙鶴，
在上午9時18分摺好，摺一隻紙鶴共花了
 (　　  　)秒鐘。
6. 成漢房間的周長是22公尺，他的房間是一
個長方形，長是6公尺，寬是(      )公尺。
7. 有一個正方形的面積是64平方公尺，它的
    周長是(         )公尺。

8. 用四捨五入法取概數到萬位，下面的□裡要
     填入多少？
    (1) 99□630取概數到萬位為100萬，□裡可
       能的答案有(　 　　　  　　 　　　)。
    (2) 84□878取概數到萬位為84萬，□裡可
       能的答案有(　　 　　  　　 　　　)
9. 一包餅乾重0.72公斤，一包糖果重1.28公斤
  ，兩種各買6包共重(        )公斤。 
10.  2345×15＝35175
   (1)23.45×15＝(　  　　 　)
   (2)234.5×150＝(　　   　　)
11. 在□裡填入正確的數字。
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三、用直式算算看：每題3分，共15分
(1) 4.35×5＝(       ) (2) 3.47×12＝(        )
(3)3日12時＋2日17時 (4) 12時10分－7時42分
  ＝(               )   ＝(                )
(5) 32分40秒＋5分32秒＝(               ) 
※背面還有試題
四、比比看：填入＞、＜或＝：每題2分，共6分
(1) 1日9小時 (    ) 1800分鐘
(2) 6250000平方公分 (    ) 25公尺×25公尺
(3)家用烤麵包機的體積(     )微波爐的體積
五、看表填填看：每格1分，共18分
(1)下面是許爺爺種植各種水果的收入，填填看。
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種類  收入 ( 元 )  用無條件捨 去法取概數 到千位  用無條件進 入法取概數 到千位  用四捨五入 法取概數到 千位  

橘子  67541     

柳丁  146205     

檸檬  123546     

柚子  214420     

 


(2)下表是臺鐵三個車次的時刻表，填填看。 [image: image3.wmf]車
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六、看圖回答問題：每格2分，共10分
1. 媽媽切哈密瓜，哈密瓜的體積會變大、
   變小、還是不變？(　   　  　)
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  2. 一個[image: image5.jpg]


的體積是1立方公分，下列形體的
     體積是多少立方公分？
(1)(     ) 立方公分 (2)(     ) 立方公分
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(3)(     ) 立方公分 (4)(     ) 立方公分
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七、把做法和答案記下來：每題4分，共20分
1、洗衣機從下午5時47分開始運轉洗衣服，
   花了48分鐘，洗好時是下午幾時幾分？
2、飲料觀光工廠去年的營收有3497600元，今年

   的營收有4084800元。先用四捨五入法取概數
   到萬位，再算算看，飲料觀光工廠這兩年營
   收大約相差多少萬元？
3、鈺珊的一步長約0.56公尺，懷德的一步長約
   0.62公尺，兩人同時同地同方向各走了28步
   後，兩人大約相距多少公尺？
4、下面圖形的周長是多少？
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5. 下面圖形的面積是多少？
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